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تعویض پست برق فشار قوی آزادی
فدراسیون کشتی با همکاری وزارت ورزش و جوانان 
نسبت به تعویض و نوسازی کامل شبکه برق 
ورزشگاه آزادی تهران اقدام کرده است. با توجه 
به اینکه تابلوها و کابل‌های مربوط به برق این 
مجموعه در سال ۱۳۴۸ نصب و این مجموعه از 
سال ۱۳۵۳ به بهره‌برداری رسید، از آن زمان تا 
به حال با توجه به اضافه شدن حجم بار شبکه 
و همچنین فرسودگی کابل‌ها و تابلوها هیچ‌گونه 
تعویضی در این مورد انجام نگرفته بود. فدراسیون 
کشتی به‌دلیل قطعی مکرر برق مجموعه‌های 
پنج سالن از جمله کمپ تیم‌های ملی کشتی با 
همکاری وزارت ورزش و جوانان و شرکت توسعه 
اماکن ورزشی، اقدام به تعویض تابلوها و کابل‌های 
برق کل مجموعه ورزشی آزادی کرد تا مشکل قطعی 
برق مجموعه پس از سال‌ها مرتفع و تیم‌های ملی 
با آرامش خاطر تمرینات خود را دنبال کنند. در 
ادامه انجام این کار دومین پست برق فشار قوی 
مجموعه آزادی نیز توسط فدراسیون کشتی و وزارت 

ورزش تعویض شد.  

 هت‌تریک برد یاران کریمی
 در لیگ برزیل

تیم ایتامبه میناس با پیروزی قاطع مقابل ویائاپول 
سائو ژوزه، سومین برد پیاپی خود در سوپرلیگ 
والیبال مردان برزیل را ثبت کرد. تیم ایتامبه 
میناس در چهارچوب هفته نهم دور رفت سوپرلیگ 
والیبال مردان برزیل در سالن آرنا یونی‌بی‌اچ شهر 
بلو هوریزونته، با نتیجه 3 بر صفر ویائاپول سائو ژوزه 
را شکست داد. یاران جواد کریمی در این دیدار با 
امتیازهای 22-25، 23-25 و 12-25 به برتری رسیدند. 
میناس با این پیروزی 13 امتیازی شد و از رده نهم به 
جایگاه هفتم جدول صعود کرد و وارد جمع هشت 
تیم برتر )G8( رقابت‌ها شد. در سوی مقابل، سائو 
ژوزه با 8 امتیاز همچنان در رتبه یازدهم و ماقبل آخر 

جدول باقی ماند.

انتخابات کمیته ملی المپیک 
دوساله می‌شود

با تأیید اعضای مجمع کمیته ملی المپیک، دوره 
ریاست این کمیته تنها برای یک دوره از چهار سال 
به دو سال کاهش پیدا کند. مجمع عمومی کمیته 
ملی المپیک 10 دی ماه سال جاری برگزار می‌شود 
و بناست تصمیمی مهم برای آینده ورزش کشور 
گرفته شود. موضوع به مدت زمان دوره مدیریت 
آینده کمیته ملی المپیک بازمی‌گردد و قرار است 
در صورت تأیید اعضای مجمع، ریاست کمیته ملی 
المپیک فقط در دوره بعد دوساله شود، به این 
ترتیب انتخابات که طبق روال باید شهریور سال 
1405 برگزار شود، بعد از بازی‌های آسیایی 2026 
ناگویا با تأخیری چندماهه به انجام خواهد رسید.

دیدار سرپرست فدراسیون 
ژیمناستیک با ملی‌پوشان

وجیهه نقوی سرپرست فدراسیون ژیمناستیک در 
جریان برگزاری اردوی تیم ملی ژیمناستیک هنری 
با ورزشکاران و اعضای کادرفنی این تیم دیدار کرد. 
در این نشست، نقوی ضمن شنیدن دیدگاه‌ها و 
دغدغه‌های ملی‌پوشان و مربیان، بر اهمیت تمرکز 
کامل ورزشکاران بر برنامه‌های تمرینی تأکید کرد 
و از آنها خواست با حفظ روحیه و انگیزه، تلاش 
خود را برای ارتقای سطح آمادگی ادامه دهند. 
نقوی همچنین با اشاره به برنامه‌های توسعه‌ای 
فدراسیون، بر حمایت همه‌جانبه از ملی‌پوشان 
تأکید کرد و گفت که تاش خواهد شد امکانات و 
شرایط لازم برای حضور موفق آنان در رقابت‌های 

بین‌المللی فراهم شود.

جدال 11 تیم در لیگ برتر ووشو
رقابت‌های لیگ برتر ووشوی زنان با حضور چهار 
تیم و لیگ برتر مردان با حضور هفت تیم شروع 
به کار خواهند کرد. طبق برنامه رقابت‌های لیگ 
برتر بانوان از ۱۱ تا ۱۳ دی‌ماه و رقابت‌های لیگ برتر 
آقایان هم  از ۲۵ تا ۲۹ دی‌ماه به‌صورت متمرکز و 
تک‌مرحله‌ای به میزبانی آکادمی ملی ووشوی ایران 
برگزار خواهد شد. بر اساس ثبت‌نام انجام شده، 
در لیگ زنان، ۴ تیم و در لیگ مردان نیز ۷ تیم در ۲ 

گروه با یکدیگر به رقابت خواهند پرداخت.
در لیگ برتر مردان تیم‌های پارس جنوبی، هیأت 
ووشوی استان تهران، شرکت زنگان پرشیا، رعد 
پدافند هوایی ارتش، دانشگاه آزاد اسامی، پاس 
فراجا و شهید خرمی خرمده حاضر هستند و در 
لیگ برتر زنان نیز تیم‌های فولاد مبارکه سپاهان، بتا 
صنعت ایلیا، دانشگاه آزاد اسامی و نام‌آوران جنوب 

ماهشهر با یکدیگر به رقابت می‌پردازند.
 

محمدی‌راد هدایت مهرگان نور را 
برعهده گرفت

رحمان محمدی‌راد به‌عنوان سرمربی جدید تیم 
والیبال مهرگان نور معرفی و جایگزین نقی ذکایی 
در این تیم شد. محمدی‌راد فصل گذشته هدایت 
تیم شهداب یزد را برعهده داشت اما در میانه فصل 
از سمت خود برکنار شد. تیم مهرگان نور در حال 
حاضر با کسب ۲ برد از ۶ مسابقه، در رده نهم جدول 
لیگ برتر والیبال قرار دارد. بازی بعدی این تیم روز 

چهارشنبه مقابل صنعتگران امید است.

منهای فوتبال

 
ید  جد ئیس  ر ی  د شا محسن 
خودش  که  روئینگ  فدراسیون 
سال‌ها طعم قهرمانی را چشیده، 
حالا از صندلی‌ ریاست می‌گوید که به 
اعتقاد او به‌مراتب سخت‌تر از سکوی 
قهرمانی است؛ صندلی‌ای که کمبود 

امکانات، اختاف ملی‌پوشان با 
مربی روس و نگرانی از آینده ستاره‌ها، 

چالش‌های اصلی آن است.
 

همیشه می‌گویند قهرمانی خیلی 
سخت است اما قهرمانانی که 

پست ریاست را تحویل می‌گیرند، 
اذعان می‌کنند که ریاست 

فدراسیون به مراتب سخت‌تر از 
دوران قهرمانی است.

در دوران قهرمانی فقط خودت هستی و 
خودت اما در پست ریاست باید تلاش 
کنی که بقیه بالارفته و پیشرفت کنند. 

اگر کسی کوتاهی کند، پای رئیس 
نوشته می‌شود و او باید جوابگو باشد. 
بنابراین با توجه به محدودیت‌ها، 
کمبود امکانات و شرایط سخت جهت 
تأمین اعتبار، قطعاً مسئولیت سخت‌تر 
است. البته اگر از نظر مهره دست 

فدراسیون باز باشد تا حدودی 
می‌شود.  آسان‌تر  شرایط 

برای مثال در حال حاضر در 
انتخابی‌های کشتی تعداد 
زیادی شرکت می‌کنند که 
این نشان‌دهنده پتانسیل 
خوب این رشته است اما در 

انتخابی‌های ما با توجه به کمبودهای 
موجود 20تا30 نفر بیشتر شرکت 

. نمی‌کنند
بخشی از این ماجرا به عدم 

برنامه‌ریزی مناسب برای 
استعداد‌یابی و رفتار مسئولین 

برمی‌گردد که باعث دلسردی 
قایقرانان شده است.

نمی‌شود همه چیز را گردن مسئولین 
هیأت‌های  انداخت.  فدراسیون 
د  و محد ت  نا مکا ا و  ن‌ها  ستا ا
شهرستان‌ها هم بخشی از این ماجرا 
هستند. استان‌هایی داریم که اصلاً 
روئینگ ندارند، یا مثلاً استانی داریم 
که کلاً یک قایق دارد و آن هم شکسته 
است. این اتفاقات باعث شده که 
روئینگ از نظر نیروی انسانی با مشکل 
مواجه شود. در حال حاضر دست‌مان 
بسته است و 6،5 قایقران بیشتر 
نداریم. الان در جوانان چندین نفر 
را پرورش داده‌ایم. وظیفه ما پرورش 
ورزشکار نیست و آماده‌سازی است! اما 
با این حال در این زمینه هم اقداماتی 
انجام داده‌ایم. در سطح جوانان نفرات 
خوبی در حال پرورش هستند و برنامه 
کلانی برای استعداد‌یابی داریم که 
بتوانیم از این طریق نفرات خوبی برای 

آینده داشته باشیم.
به نظر می‌رسد اوضاع روئینگ 

اصلاً خوب نیست.
صادقانه بگویم که اوضاع 
روئینگ خوب است. من 
فکر می‌کنم پتانسیل ما 
محدود اما شرایط خوب 
است. اردوهای ما به 

صورت پیاپی برگزار شده و بیشترین 
فاصله‌ای که بین اردوها بعد از قهرمانی 
آسیا- ویتنام افتاده است، 20 روز بوده. 
از دیروز مجدداً ملی‌پوشان به آب 
زده‌اند. داشته‌های ما خوب است و 
نفرات خوبی در سطح آسیا داریم. با 
همین ظرفیت‌ها امیدواریم که تعداد 
مدال‌هایمان در بازی‌های آسیایی 

بیشتر شده و حتی به طلا برسیم.
اما در حال حاضر اختلاف نظر 

بر سر مربی روس وجود دارد 
و نوروزی و جاور جدا تمرین 

می‌کنند.
زینب نوروزی و مهسا جاور، ستاره‌های 
ما هستند وهر طور شده باید آنها 
را حفظ کرده و شرایطشان را درک 
کنیم. قرار است در اولین فرصت یک 
جلسه‌ای با این دو ورزشکار داشته 
باشیم و از نزدیک با آنها صحبت 
کنیم تا خواسته‌ها و مشکل‌هایشان 
را برآورده کنیم. قبل از این یکسال با 
نوروزی که شرایط حضور در تمرینات را 
نداشت، کنار آمدیم، آن هم با وجود 
تمام حاشیه‌هایی که رسانه‌ها برای 
ما ایجاد کردند. این دو نفر جداگانه 
با مرادخانی تمرین می‌کنند که این 
مربی هم یکسال به عنوان سرمربی 
مسئولیت تیم ملی را برعهده داشت. او 
مربی با تجربه و خوبی است و اعتماد 
داشتیم که یکسال تیم ملی را دست او 

سپرده بودیم.
شما کیفیت مربی روس را 

تضمین می‌کنید؟
 این ملی‌پوشان در مسابقات قهرمانی 
آسیا با این مربی حضور پیدا کردند اما 

در آن مقطع من در فدراسیون نبودم و 
نمی‌دانم چه اتفاقی افتاده است که 
حالا تمایل به تمرین با این مربی را 
ندارند. حتماً با این دو نفر صحبت 
می‌کنم. این مربی دستیار و مجری 
برنامه‌های سرمربی روسیه است. 
او یکی دوماه بیشتر با ملی‌پوشان 
تمرین نکرده و باید زمان داد. شدت 
تمرینات او زیاد بوده اما تا جایی که 
از ملی‌پوشان جویا شدیم از او راضی 
بودند. طبق توافق‌هایی که داشتیم 
این مربیان روس به ایران برمی‌گردند 
و تا پایان بازی‌های آسیایی با آنها 

تمدید می‌کنیم.
اما ورزشکاران شما این مربی را 

قبول ندارند.
در حال حاضر 10 ماه به بازی‌های 
آسیایی مانده و اولویت ما آرامش 
ورزشکاران است که از نظر روحی و 
روانی در شرایط مناسبی باشند. با این 
شرایط آنها این طور راحت هستند که 
فعلاً جدا تمرین کنند و کسانی که در 
ارومیه بامربی روس تمرین می‌کنند 
هم راضی هستند و امیدوارم بتوانیم 
به توافق برسیم که بتوانند در ناگویا 

افتخارآفرینی کنند.
از بهمن نصیری چه خبر؟

با تلاش‌هایی که داشتیم بهمن 
نصیری بعد از چند سال برگشته و در 
بازی‌های آسیایی برای تیم ملی پارو 
می‌زند. او با توجه به شناختی که 
از دنیامالی و من داشت قبول کرده 
برگردد. او از اردیبهشت دیگر برای 
آذربایجان پارو نزده و از مهرماه هم در 

اردوهای ما حضور داشته است.

دلیل استعفای عجیب رئیس فدراسیون ناشنوایان

المپیک نرفتن هیأت‌ها یا نتایج ضعیف؟

از دو روز پیش خبری منتشر شد مبنی 
بر اینکه مصطفی نکولعل‌‌آزاد رئیس 
فدراسیون ورزش‌های ناشنوایان از 
سمت خود استعفا کرده است. این 
استعفا هنوز از سوی وزیر ورزش تأیید 
نشده اما ظاهراً قرار است که روز 
پنجشنبه مجمع فوق‌العاده رؤسای 
و  شود  برگزار  ورزشی  هیأت‌های 
استعفای وی مورد بررسی قرار بگیرد. 
البته می‌شود این خبر را جور دیگری 
هم نوشت و خواند و آن اینکه رئیس 
فدراسیون ناشنوایان بعد از شنیدن 
خبر برگزاری مجمع فوق‌العاده رؤسای 
هیأت‌ها تصمیم به استعفا گرفته 

. ست ا
دلیل استعفای رئیس فدراسیون 
ناشنوایان و همچنین برگزاری مجمع 
فوق‌العاده رؤسای هیأت‌ها، نتایج 
ضعیف و البته بدهی که بابت اعزام 
کاروان ورزشی ناشنوایان به ژاپن بالا 
آمده، عنوان شده موضوعی که قابل 
بررسی است و به نظر استعفای نکو 
لعل پشت پرده دیگری دارد. بعد از 
المپیک ناشنوایان رئیس فدراسیون 

تحت فشار قرار گرفت که نتایج 
خوبی در بازی‌های المپیک ناشنوایان 
که به میزبانی ژاپن برگزار شد، کسب 
نشده است. رؤسای هیأت‌ها صدای 
اعتراض خود را بلند کردند که چنین 
و چنان شده و بعد هم تهدید کردند 
که مجمع فوق‌العاده را برگزار می‌کنند 
اما واقعاً رؤسای هیأت‌ها نگران نتایج 
المپیک بودند که اگر چنین بوده باید 
حسابی از آنها تقدیر کرد. چرا که 
برخی از رشته‌ها مدت‌هاست که روی 
نوار شکست قدم می‌زنند اما صدا از 

درنمی‌آید. هیچ‌کس 
بازی‌های  دوره  پنجمین  و  بیست 
المپیک ناشنوایان با حضور ۳۰۸۱ 
ورزشکار شامل ۲۰۱۴ ورزشکار مرد و 
۱۰۶۷ ورزشکار زن ۸۱ کشور در توکیو 
برگزار شد. کاروان ورزش ایران هم 
۱۲رشته در  ۱۶۰نفره در  با ترکیبی 
این دوره بازی‌ها حضور پیدا کرد. 
۸طا، ۱۰نقره و ۱۹برنز و در مجموع 
37مدال و ایستادن در رده هفتم 
حاصل تلاش ورزشکاران ایران در این 
دوره بود. به نسبت بازی‌های 2021 
در برزیل که ۱۴مدال طا، ۱۲مدال 
نقره و ۱۴مدال برنز و رده سومی که 
برای کاروان ورزشی ایران به دست 
می‌تواند  اپن  ژ نتایج  بود،  آمده 

کارنامه ضعیفی برای فدراسیون باشد 
اما همین امر می‌تواند برای تحت 
فشار گذاشتن یک رئیس آن‌ هم در 
فدراسیون ناشنوایان کافی باشد؟ 
از فدراسیون‌های ورزشی  بسیاری 
مدت‌هاست که نتایج ضعیفی کسب 
کردند اما آب از آب تکان نخورده است. 
مثل فدراسیون تیروکمان، تیراندازی، 
شمشیربازی و یا فدراسیون وزنه‌برداری 
اما چرا در این فدراسیون‌ها کسی 

نگران نتایج‌شان نیست؟
مصطفی نکولعل‌ آزاد ۲۱ اسفند ماه 1402 
رئیس فدراسیون شده و 23 آذر 1404 
هم استعفا داده و هنوز دو سالش تمام 
نشده و طبیعی است که در این مدت 
او نمی‌توانسته معجزه کند، بنابراین 
نتایج ضعیف نمی‌تواند فقط متعلق 
به کسی باشد که مجموع فعالیتش در 
این فدراسیون یک سال و نیم بوده. 
بنابراین باید مشکل را در جای دیگر 

جست‌و‌جو کرد.
البته رئیس فدراسیون ناشنوایان در 
اعزام کاروان به ژاپن تصمیمات اشتباه 
کم نداشته. به‌طور مثال او تعدادی 
از کارمندان فدراسیون را به‌عنوان 
سرپرست تیم‌ها به ژاپن اعزام کرده 
و برخی افراد به کاروان اضافه شدند 
که نه تخصصی داشتند و نه توانایی 

و فقط بار اضافی بودند که هزینه 
زیادی را هم به وجود آوردند که کار 
اشتباهی بوده اما از این اشتباهات 
خ  فقط در فدراسیون ناشنوایان ر
می‌دهد؟ مثلاً فدراسیونی نبوده که 
بخواهد اعزام خانوادگی انجام بدهد؟ 
البته اگر واقعاً به همین خاطر هم 
رئیس فدراسیون برکنار شود کار 
حتماً درستی است و باید هم از این 
کار حمایت شود اما ظاهراً مشکل 
از آنجایی شروع می‌شود که رئیس 
فدراسیون ناشنوایان وعده می‌دهد 
که تعدادی از رؤسای هیأت‌ها را 
به‌عنوان سرپرست راهی ژاپن کند 
اما این وعده بنا به دلایل زیادی 
محقق نمی‌شود. محمد پرگر رئیس 
کنفدراسیون ورزش ناشنوایان آسیا 
درباره اینکه قرار بوده برخی از رؤسای 
هیأت‌ها به ژاپن اعزام شوند اما 
نشدند، می‌گوید: »فدراسیون باید 
اعزام‌ها را مدیریت می‌کرد که این 
کار انجام نشد. جای یک‌سری رؤسای 
هیأت‌ها در این المپیک خالی بود. 
جای تعجب بود که رؤسای هیأت‌ها 
به‌عنوان سرپرست معرفی شدند اما 
در این اعزام حضور نداشتند. حتی 
برخی رؤسای هیأت‌ها تا گرفتن 
ویزا پیش رفته بودند اما زمانی که 

به فدراسیون مراجعه کرده بودند 
بلیت برای اعزام نداشتند و این باعث 
دلخوری و ناراحتی برخی رؤسای 
هیأت‌های ورزشی ناشنوایان شد. 
باید فدراسیون هزینه‌ها و اعزام‌ها را 
مدیریت می‌کرد که متأسفانه این کار 
نشد. هر چند این اعزام هم توسط 
وزارت ورزش انجام شد و اگر هزینه‌ها 
توسط وزارت ورزش پرداخت نمی‌شد 
قطعاً کاروان اعزام نمی‌شد.« از این 
اظهارات پرگر چه برداشتی باید کرد؟ 
به نظر همه چیز مشخص است، 
پای عده‌ای باید به توکیو می‌رسیده 
و نرسیده و پای عده‌ای هم نباید 
می‌رسیده که رسیده و همین بهانه‌ای 
شده برای اینکه رئیس فدراسیون 
ناشنوایان مورد مؤاخذه قرار بگیرد. 

حتی در ماجرای بدهی فدراسیون 
هم اظهارات محمد پرگر جالب توجه 
است: »قبلاً به قرقیزستان و مالزی 
بدهی داشت که بدهی‌ها پرداخت 
شد و اکنون در سطح بین‌المللی 
بدهی ندارد اما از نظر داخلی برای 
اعزام کاروان به المپیک ناشنوایان تا 
جایی که اطاع دارم چیزی حدود 
۳۰میلیارد تومان به جاهای مختلف 
از جمله آژانس هواپیمایی بدهکار 
است.« که این امر نشان می‌دهد که 
فدراسیون تلاشش را کرده که برخی 
بدهی را بدهد و موفق بوده اما برخی 
به‌وجود  به‌تازگی  از بدهی‌ها هم 
آمده است. ظاهراً سفر رفتن برخی از 
رؤسای هیأت‌ها در ورزش باب شده در 
حالی‌که آنها وظیفه مهم‌تری دارند.

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

مصاحبه

جنجال فینال لیگ برتر کشتی آزاد 
هنوز تمام نشده و هر روز هم وارد 

یک فار جدید می‌شود.
 سرمربی تیم کشتی آزاد ستارگان 
دیدار  اتفاقات  ول‌کن  ساری 
نیمه‌نهایی لیگ برتر کشتی آزاد 
نیست و حالا سؤالی را مطرح 
کرده که به‌نظر می‌رسد، سؤال 
خوبی است؛ هر چند که پای 
علیرضا دبیر و پژمان درستکار را 
به اتفاقات لیگ برتر کشتی آزاد 

می‌کشد.
 مرتضی قربانی، سرمربی تیم 
ی  ر سا ن  رگا ستا د  ا ز آ کشتی 
مدعی شده بود که علی مؤمنی 
کشتی‌گیر 57کیلوگرم این تیم، 
با نظر و خواست پژمان درستکار 
سرمربی تیم ملی کشتی آزاد در 
دیدار نیمه‌نهایی حاضر نشد و 
همین پایه‌گذار یک جنجال بزرگ 
در لیگ برتر کشتی آزاد است. 
این ادعا از سوی علی مؤمنی 
کشتی‌گیر تیم ستارگان ساری هم 
تأیید شد که اشتباه بزرگ علیرضا 

دبیر و البته سرمربی تیم ملی 
کشتی آزاد هم محسوب می‌شود.
 حالا مرتضی قربانی سرمربی 
تیم کشتی ستارگان ساری این 
سؤال را مطرح کرده که چرا باید 
را  مطالبات فدراسیون کشتی 

درستکار پیگیری کند؟
اگر بنا به هر دلیلی سرمربی 
تیم ملی کشتی آزاد و یا رئیس 
فدراسیون کشتی دوست نداشتند 
و یا صاح نمی‌دانستند که علی 
مؤمنی ملی‌پوش تیم ملی کشتی 
آزاد در لیگ برتر کشتی بگیرد باید 
این موضوع را از طریق سازمان 
یا  و  می‌کردند  پیگیری  لیگ 
حداقل باید این موضوع از سوی 
دبیر فدراسیون کشتی به اطلاع 
مسئولان باشگاه ستارگان ساری 
می‌رسید اما یک دخالت عجیب 
از سوی سرمربی تیم ملی کشتی 
آزاد حالا تبدیل به یک خرابکاری 
بزرگ شده و ممکن است که 
حالاحالاها هم ادامه داشته باشد.
پژمان درستکار در یک تماسی 
که کاماً خطای استراتژیک بوده 
به‌عنوان سرمربی تیم ملی کشتی 
آزاد برای اینکه علی مؤمنی را از 
حضور در لیگ برتر منع کند با 
غلامرضا محمدی مدیر تیم کشتی 
خیبر خرم‌آباد تماس می‌گیرد 
و از او می‌خواهد که به اطاع 

 دخالت 
عجیب از سوی 

سرمربی تیم 
ملی کشتی آزاد 

حالا تبدیل به 
یک خرابکاری 

بزرگ شده و 
ممکن است 

که حالاحالاها 
هم ادامه 

داشته باشد

گزارش یک

مربیان تیم کشتی آزاد ستارگان 
برساند که مؤمنی حق ندارد در 
لیگ برتر کشتی بگیرد. تیم خیبر 
خرم‌آباد حریف ستارگان ساری 
برای رسیدن به سکوی سومی 
لیگ برتر بوده و البته برادر پژمان 
درستکار یعنی احسان درستکار 
مربی تیم خیبر بود و احسان 
امینی سرمربی خیبر هم دستیار 
اول پژمان در تیم ملی بزرگسالان 

. ست ا
حالا اما این تماس هزار و یک 
حرف برای کشتی ایران به راه 

مستقیم  لت  خا د و  خته  ا ند ا
سرمربی را نشان می‌دهد. شاید 
هر جای دیگری به غیر از ایران 
اتفاق رخ داده بود منجربه تعلیق 
تمامی فعالیت‌های ورزشی پژمان 
درستکار، سرمربی تیم ملی کشتی 
محمدی  غلامرضا  البته  و  آزاد 
به‌عنوان مدیر فنی تیم‌های پایه 

می‌شد.  کشتی 
فدراسیون  می‌توانست  حتی 
کشتی را هم به چالش بکشد 
که مربیانش در لیگ این‌گونه 

می‌کنند. دخالت 

چرا سرمربی تیم ملی کشتی آزاد در لیگ دخالت کرد؟

خرابکاری درستکار

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

شکایت ستارگان ساری از درستکار و محمدی
دخالت سرمربی تیم ملی کشتی آزاد در اتفاقات لیگ برتر باعث 
شده تا تیم ستارگان از پژمان درستکار سرمربی تیم ملی و 
غلامرضا محمدی مدیر تیم‌های ملی پایه شکایت کند. مرتضی 
قربانی، سرمربی تیم ستارگان پاس ساری در این‌باره گفت: »از 
آقایان پژمان درستکار، غلامرضا محمدی و حمید یاری شکایت 
خودمان را به فدراسیون اعام کردیم و هیچ شکایتی از علی 
مؤمنی نداریم، چون درستکار چند دقیقه مانده به شروع مسابقه 
به مربی کشتی‌گیر ما زنگ زد و در نهایت علی مؤمنی هم سالن 
مسابقه را ترک کرد و رفت. این دخالت در مسابقات لیگ است 

و باید پاسخگو باشند.«

شادی: مشکل نوروزی و جاور را حل می‌کنم 

برخی استان‌ها فقط یک قایق شکسته دارندبرخی استان‌ها فقط یک قایق شکسته دارند

در دوران 
قهرمانی فقط 

خودت هستی 
و خودت 

اما در پست 
ریاست باید 

تلاش کنی که 
بقیه بالارفته و 
پیشرفت کنند

سوژه روز


